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Câu 2
(4 điểm)

Câu 2a (2,0 điểm). Trong 9 thẻ có 2 thẻ ghi số chia hết cho 4 là 4, 8. 7 thẻ còn
lại ko chia hết cho 4.
Giả sử rút x thẻ ra ( 1 9,x x£ £ Î¥ ), số cách chọn x thẻ từ 9 thẻ trong hộp là
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Gọi A là biến cố: “ Trong số x thẻ rút ra, có ít nhất 1 thẻ ghi số chia hết cho
4”Suy ra A là: “Trong số x thẻ rút ra, không có thẻ ghi số chia hết cho 4”
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Câu 4
( 6 điểm)

Câu 4a (3 điểm).
Gọi I,Q lần lượt là trung điểm của các cạnh MN và B’C’, khi đó
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Câu 5
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Khi đó mặt phẳng ( )a cắt các cạnh SA, SB, SC lần lượt tại D, E, F thỏa mãn
điều kiện như trên.
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HS làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.


